ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ НА РАБОТУ
«Разработка предварительных проектных решений и обоснование стоимости создания основных корпоративных ИС ОАО ГК «Космос» в период её реновации»

НАИМЕНОВАНИЕ РАБОТЫ

«Разработка предварительных проектных решений и обоснование стоимости создания корпоративной ИС гостиницы «Космос» в период её реновации».

ЗАКАЗЧИК

Заказчиком работы является ОАО ГК «Космос»

СРОК ИСПОЛНЕНИЯ РАБОТЫ

Срок исполнения работы – 60 дней со дня подписания договора между Заказчиком и Исполнителем.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Целью работы является подготовка к развитию основных корпоративных информационных систем гостиницы «Космос», проводимому в период реновации гостиницы.

Задачами работы являются:

- определение целевой архитектуры ИТ-комплекса гостиницы;

- определение оптимальной номенклатуры информационных систем (ИС), необходимых для поддержки основных, вспомогательных и обеспечивающих бизнес-процессов гостиницы;

- определение функциональных требований к информационным системам гостиницы;

- определение основных технических требований к информационным системам гостиницы;

- определение возможностей модернизации имеющихся информационных систем для интеграции их в создаваемый ИТ-комплекс гостиницы и удовлетворения функциональным и техническим требованиям;

- предварительное определение возможных рекомендуемых поставщиков и продуктов для информационных систем, соответствующих функциональным и техническим требованиям и доступным на рынке для запроса от них коммерческих предложений на поставку и внедрение информационных систем;

- предварительное определение возможной стоимости работ по созданию информационных систем, необходимых для поддержки основных, вспомогательных и обеспечивающих бизнес-процессов гостиницы и отсутствующих на рынке;

- определение приоритетов и последовательности работ при создании ИТ-комплекса гостиницы в соответствии с целевой архитектурой.

ТРЕБОВАНИЯ К ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

При выполнении работы Исполнитель должен использовать «Концепцию развития ИТ-комплекса гостиницы «Космос» (Приложение 1).

Целевая архитектура ИТ-комплекса гостиницы и оптимальная номенклатура ИС гостиницы должны предусматривать поддержку как минимум следующих бизнес-процессов:

1. Поддержка основных бизнес-процессов гостиницы:
· Управление объектом собственности (PropertyManagement)

· Управление гостиницей (Hotel Management)

· Управление предприятиями общественного питания (Restaurant Management)

· Управление взаимоотношениями с клиентами (CRM)
· Электронный документооборот

· Электронная почта

· Веб-портал гостиницы

2. Поддержка обеспечивающих бизнес-процессов гостиницы:
· Управленческий учет и аналитика  (USALI + BI)
· Бухгалтерский учет

· Складской учет

· Логистика

· Кадровый учет

· Учет заявок на обслуживание от гостей

3. Поддержка вспомогательных бизнес-процессов гостиницы:
· Техподдержка ИТ-сервисов (ServiceDesk)

· Телефония и телекоммуникационные услуги для гостей (управление предоставлением, учет и оплата)
· Видеоконференцсвязь и видеоприсутствие (управление предоставлением, учет и оплата)
· ИТ- и мультимедийное обеспечение мероприятий в гостинице (управление предоставлением, учет и оплата)
· Телевидение и мультимедийные услуги гостям

· Карты лояльности для гостей (управление предоставлением, учет и оплата)
· Управление дополнительными услугами для гостей 

Должна быть составлена матрица ИТ-поддержки бизнес-процессов, содержащая сведения о том, какими ИС поддержаны бизнес-процессы в настоящее время и какими – в результате реализации целевой архитектуры ИТ-комплекса в ходе реновации гостиницы.

Функциональные и основные технические требования к ИС, необходимым для поддержки бизнес-процессов гостиницы, должны быть сформулированы:

- Для информационных систем, представленных на рынке – в форме запроса коммерческого предложения для проведения конкурса (по произвольному шаблону).

Для информационных систем, представленных на рынке, должны быть приведены наименования компаний-производителей и коммерческие описания не менее чем на две ИС, аналогичные по функциональности.

- Для информационных систем, используемых в гостинице и подлежащих модернизации – в форме предварительных проектных решений на модернизацию системы (по произвольному шаблону).

Для информационных систем, используемых в гостинице, в случае, если целесообразно их сохранение и развитие, должно быть приведено обоснование такой целесообразности.

- Для информационных систем, подлежащих созданию (разработке) – в форме предварительных проектных решений на создание (разработку) информационной системы (по произвольному шаблону).

Для информационных систем, подлежащих созданию (разработке) должна быть приведена ориентировочная стоимость создания (разработки) ИС.

ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ

В результате работы Исполнитель должен представить Заказчику документ «Аналитический отчет по разработке предварительных проектных решений и обоснованию стоимости создания основных корпоративных ИС гостиницы «Космос» в период её реновации», содержащий следующие разделы:

1. Введение.

2. Целевая архитектура информационно-технологического комплекса гостиницы.

2.1. Общая архитектура.

2.2. Использование облачных технологий.

2.3. Использование виртуализации.

2.4. Формирование единого информационного пространства гостиницы.

2.5. Матрица ИТ-поддержки бизнес-процессов.

2.6. Рекомендуемая номенклатура информационных систем:

2.6.1. Модернизируемые информационные системы.

2.6.2. Закупаемые информационные системы.

2.6.3. Создаваемые информационные системы.

3. Обоснование стоимости создания основных корпоративных ИС гостиницы «Космос».

4. Рекомендации по приоритетам и последовательности реализации основных корпоративных ИС гостиницы «Космос».
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ПРИЛОЖЕНИЕ 1

КОНЦЕПЦИЯ РАЗВИТИЯ ИТ-КОМПЛЕКСА 
ОАО ГК «Космос»

Назначение документа

Настоящий документ предназначен для определения общих принципов и подходов к развитию комплекса информационных и коммуникационных технологий (ИКТ) в ОАО ГК «Космос» в ходе планируемой реновации.

Предполагается, что опыт развития ИКТ-комплекса ГК «Космос» должен быть в дальнейшем распространен на все гостиницы холдинга УГК «Космос».

Настоящий документ содержит концептуальные положения и не предназначен для описания конкретных решений. Конкретные технические решения должны быть предложены в рамках работ по подготовке технико-экономических обоснований в области:

- создания ИС-комплекса гостиницы (комплекса информационных систем, поддерживающих основные, вспомогательные и обеспечивающие бизнес-процессы гостиницы);

- создания ИКТ-инфраструктуры гостиницы, обеспечивающей функционирование ИС-комплекса;

- создания комплекса дополнительных услуг гостям отеля, обеспечивающего предоставление платных и бесплатных телекоммуникационных и мультимедийных услуг в номерах и других помещениях;

- создания комплекса технических средств обеспечения физической безопасности в гостинице;

- создания комплекса обеспечения информационной безопасности и защиты персональных данных в гостинице.

Цели и задачи развития ИКТ-комплекса ОАО ГК «Космос»

В условиях отсутствия формализованной стратегии ОАО ГК«КОСМОС» и ОАО УГК «Космос» можно говорить только о краткосрочной стратегии ОАО ГК «Космос» до 2016 г., имеющей очевидные цели:

· своевременную сертификацию гостиницы на «звездность» (в соответствии с ч. 1 ст. 36 108-ФЗ от 7 июня 2013 г., «с 1 июля 2015 года в субъектах Российской Федерации, в которых будут проводиться спортивные соревнования, перечень которых устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, предоставление гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания допускается при наличии свидетельства о присвоении гостинице или иному средству размещения категории, предусмотренной системой классификации гостиниц и иных средств размещения, в порядке, установленном в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1996 года N 132-ФЗ "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации"»;

· достижение положительной разницы между операционными доходами и операционными расходами.

Следует учитывать, что для ОАО ГК «Космос» запланировано преобразование ее из преимущественно туристического формата в формат конгресс-отеля, что в значительной степени определяет требования к архитектуре деятельности и системной архитектуре гостиницы.

Применительно к ИС-службе гостиницы можно считать, что целями краткосрочной стратегии развития ИКТ-комплекса должны быть:

· повышение прозрачности и управляемости бизнеса;

· перевод ИС-службы на современную сервис-ориентированную основу в соответствии с базовыми рекомендациями ITIL/ITSM;

· поддержка основных, вспомогательных и обеспечивающих бизнес-процессов гостиницы соответствующими системами ИС-комплекса, а также поддержка эффективного управления бизнес-процессами;

· обеспечение гостей полным набором современных ИКТ- и мультимедийных услуг в объеме, требуемом целевой «звездностью» (как минимум, внутренняя, городская, междугородняя и международная телефония; телевидение в каждом номере; WiFi доступ в интернет в каждом номере; видеоконференцсвязь и видеоприсутствие для business facilities);

· ИС-поддержка обеспечения физической безопасности (видеонаблюдение и видеорегистрация с возможностью поиска; современная система СКУД, информационно объединенная с гостиничной учетной системой и охранно-пожарной сигнализацией; охранно-пожарная сигнализация).

Повышение прозрачности и управляемости бизнеса с точки зрения ИС-комплекса обеспечивается в первую очередь:

· формированием единого информационного пространства ОАО УГК «Космос» за счет унификации используемых информационных систем, обеспечения семантической интероперабельности, автоматизации обмена информацией между различными информационными системами;

· созданием единой информационно-аналитической системы ОАО УГК «Космос», функционирующей в реальном времени (класса BI).

Общие принципы использования ИКТ в гостиницах ОАО УГК «Космос»

1. Принцип единого информационного пространства в рамках всего холдинга.

Во всех гостиницах должны быть унифицированы:

1.1. Гостиничная информационная система.

Предпочтительное решение – использование облачной технологии (SaaS, SoftwareasaService), либо терминального решения (подлежит уточнению путем анализа предложений рынка), с единой централизованной базой данных по номерной емкости, гостям и другой информации.

1.2. Система управления предприятиями общественного питания (на уровнеpropertymanagement).

Предпочтительное решение – использование облачной технологии (SaaS, SoftwareasaService), либо терминального решения (подлежит уточнению путем анализа предложений рынка), с единой централизованной базой данных по закупленным и израсходованным продуктам, а также другой информации, необходимой для стратегического управления данными объектами.

1.3. Бухгалтерская информационная система.

Предпочтительное решение – использование облачной технологии (SaaS, SoftwareasaService), либо терминального решения (подлежит уточнению путем анализа предложений рынка), с единой централизованной базой данных и единой учетной политикой в рамках холдинга.

1.4. Система управления взаимоотношениями с клиентами (CRM).

Предпочтительное решение – использование облачной технологии (SaaS, SoftwareasaService), либо терминального решения (подлежит уточнению путем анализа предложений рынка), с единой централизованной базой данных по клиентам и истории взаимодействия с ними.

1.5. Система ведения нормативно-справочной информации (словари, справочники, классификаторы).

Единая система ведения НСИ должна обеспечивать унификацию словарей, справочников и классификаторов во всех остальных информационных системах холдинга.

Локально в гостиницах могут создаваться:

1.6. Системы контроля и управления доступом.

1.7. Системы видеонаблюдения.

1.8. Системы обнаружения возгораний.

1.9. Системы охраны.

1.10. Аудиовизуальное оборудование.

1.11. Системы платного телевидения.

1.12. Системы телеприсутствия.

Допускается наличие локальных систем управления ресторанами и другими объектами общественного питания гостиницы. При этом должно быть обеспечено:

- использование только унифицированной НСИ;

- экспорт данных о расходе продуктов и другой учетной информации в централизованную систему предприятиями общественного питания.

2. Принцип централизации общих систем

Все гостиницы должны использовать общую систему бронирования с возможностью подключения внешних (международных и российских) систем веб-бронирования.

Все гостиницы должны использовать общую систему видеоконференцсвязи.

Все гостиницы должны использовать общую систему аналитики.

3. Принцип унификации технологий

Все гостиницы должны использовать унифицированные технологии и технические средства.

Во всех гостиницах ОАО УГК «Космос» должны использоваться технологии IP-телефонии и IP-телевидения.

Во всех гостиницах должны использоваться унифицированные технологии smart house для управления техническими средствами обеспечения комфорта (кондиционеры, обогреватели, холодильники, мини-бары и т.п.).
Во всех гостиницах должны использоваться унифицированные (одинаковые) системы контроля и управления доступом (СКУД). Карточки СКУД должны быть едиными во всех гостиницах.

Во всех гостиницах должны быть унифицированные настройки системы лояльности (как подсистемы гостиничной информационной системы). Каждому гостю должна выдаваться карточка лояльности, совмещенная с ключевой карточкой СКУД. Карточки лояльности должны обеспечивать регистрацию и учет всех транзакций гостя с предприятиями ОАО УГК «Космос»  и предприятиями-арендаторами, предоставляющими услуги гостям. 

4. Принцип исключения наличной оплаты

Карточки гостя и карточки лояльности должны быть единственным источником информации о возникающих у гостя финансовых обязательствах в связи с получением им услуг и приобретением товаров в гостиницах ОАО УГК «Космос»и действующих на их территории предприятиях-арендаторах.
Общие принципы организации ИТ-службы ОАО ГК «Космос»

ИТ-служба ОАО ГК «Космос» строится как компактное, эффективное подразделение, работающее по сервисной модели в соответствии с рекомендациями ITIL.

В ОАО ГК «Космос» создается и утверждается единый каталог ИКТ-услуг, предоставляемых ИТ-службой бизнесу. Для каждой ИКТ-услуги формулируются:

- наименование, назначение;

- характеристика услуги;

- условия предоставления;

- требования к качеству и критерии качества предоставления услуги.

ИТ-служба ОАО ГК «Космос» переходит на процессный подход при предоставлении ИКТ-услуг бизнесу. Прежде всего должны быть реализованы следующие процессы (в соответствии с рекомендациями ITIL):

- управление инцидентами;

- управление конфигурациями;

- управление проблемами;

- управление изменениями.

В рамках процесса управления инцидентами должна быть создана служба HelpDesk, обеспечивающая:

- единую точку входа для всех заявок на техподдержку;

- регистрацию и учет всех заявок на техподдержку (с фиксацией их результатов);

- учет использования ресурсов на выполнение заявок на техподдержку;

- накопление информации об инцидентах, ее обобщение и выявление проблем;

- первую линию техподдержки (телефонная техподдержка в простых случаях);

- маршрутизацию и эскалацию инцидентов на вторую и последующие линии техподдержки при необходимости.
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