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101000, г.Москва, Милютинский пер., д.10, стр.4, тел. (495) 787-29-97/99, факс (495) 787-29-98


Уважаемые Господа!
 Приглашаем Вас принять участие в процедуре сбора коммерческих предложений в электронной форме на выбор организации по выполнению работ по капитальному ремонту трубопроводов системы отопления на -1 этаже здания гостиницы «Космос» для нужд ОАО «ГК «Космос», согласно заявке-спецификации и техническому заданию.
Определение лучших предложений будет произведено в процессе сбора коммерческих предложений в электронной форме, который состоится 
«13»  мая 2015г. на электронной площадке http://utp.sberbank-ast.ru  с 11:00 до 12:00 по мск. времени с продлениями.
По поручению ОАО ГК «Космос», компания – ЗАО «Сбербанк-АСТ» – является техническим исполнителем по проведению данной процедуры.

Предлагаем Вам ознакомиться с информацией о процедуре  в приложенных документах, а также на сайте http://utp.sberbank-ast.ru , и рассмотреть возможность Вашего участия. 
При возникновении любых вопросов просим обращаться к нам по телефонам: (495)787-29-97/99 или по e-mail: VFZaharova@sberbank-ast.ru, ABZmeeva@sberbank-ast.ru  
Контактное лицо: Захарова Виктория, Змеева Анастасия
Вопросы по заявке-спецификации можно задать контактному лицу от компании 
ОАО ГК «Космос»: Сергей Сорокин (Менеджер Департамента закупок), тел: 8(495) 234-13-11 или по E-mail: zakupki@hotelcosmos.ru, Цветаев Станислав тел: 8(495) 234-12-30.
Обращаем Ваше внимание на то, что участие в этой процедуре бесплатное для поставщиков.
Настоящее приглашение к участию не должно расцениваться в качестве объявления о проведении торгов или приглашения принять участие в торгах, а также не должно рассматриваться как оферта или приглашение делать оферты. Соответственно, статьи 437, 447 - 449 Гражданского кодекса Российской Федерации к проводимому отбору контрагентов не применяются.
Для участия необходимо заполнить регистрационную карточку в разделе «Регистрация без ЭП» на http://utp.sberbank-ast.ru, если Вы еще не зарегистрированы, и подать заявку в качестве Участника в торговую секцию ОАО АФК «Система». Обращаем Ваше внимание, что при подаче заявки в торговую секцию Вы должны будете корректно приложить ряд документов, предусмотренных для прохождения регистрации.
После подтверждения заявки со стороны ЗАО «Сбербанк-АСТ», Вы сможете подать заявку на участие в торговой процедуре. При этом каждый участник для подачи заявки на участие должен ознакомиться с документацией и прикрепить к своей заявке следующие документы:

- подписанный, отсканированный вариант Регламента проведения процедуры. Регламент должен быть подписан и заверен печатью организации.

- заполненный, отсканированный вариант Анкеты участника. Анкета должна быть подписана и заверена печатью организации.
- документы согласно утвержденного перечня.

Обращаем Ваше внимание, заявка на участие подается по каждому лоту отдельно!
После завершения торговой процедуры, Вам необходимо:

- распечатать документ «Отчет распечатка», подписать его, заверить печатью организации;

Вышеуказанные документы должны быть направлены по e-mail: VFZaharova@sberbank-ast.ru, ABZmeeva@sberbank-ast.ru  в течение двух часов после завершения торговой процедуры.
Обращаем Ваше внимание, что для корректного отображения торговой площадки необходимо пользоваться Microsoft IE версии 7, 8, 9 с отключенной блокировкой всплывающих окон.
Регистрация на нашем сайте производится бесплатно, и не обязывает Вас ни к каким дальнейшим действиям. 

