Техническое задание
 на обслуживание системы видеонаблюдения

Оборудование системы видеонаблюдения: 
· Камеры – 400. (из них 21 шт. уличных с высотой размещения от 5 метров до 50 метров)
· Видеосервера – 17 шт.

· Коммутаторы активные, управляемые – 5 шт.

· Системы видеоархивирования. – на каждом сервере, выделенный сервер под видеоархив.

· Видеорегистратор Baxall-12 шт.
Задача:

Поддержание в работоспособности существующей системы видеонаблюдения. Восстановление работоспособности системы видеонаблюдения, как в целом, так и отдельных его узлов. Выезд мастера к Заказчику по заявке, выявление и устранение неисправности, регулировка и настройка оборудования, приобретение и замена комплектующих деталей, подлежащих замене. Бесплатное предоставление программного обеспечения и их последующее бесплатное обновление. Наличие у Исполнителя ЗИПа, приобретенного Исполнителем за свой счет, с целью в течение трех часов решить на объекте Заказчика возникшие проблемы.
1. Порядок оказания услуг по техническому обслуживанию систем видеонаблюдения:
1.1 Уведомления и ограничения по времени.
В случае возникновения неисправностей в работе систем Заказчик уведомляет Исполнителя заявкой по телефону, а диспетчер сообщает Заказчику свои ФИО и номер заявки: 

Время приема заявок – круглосуточно.

Время оказания услуг - рабочие дни, выходные и праздничные дни – круглосуточно.
Время реакции (исполнение задания) – не более трех часов в круглосуточном режиме работы.
1.2. Выполнение услуг связанных с обслуживанием системы видеонаблюдения.
Осуществляться в соответствии с действующими нормативными документами  с соблюдением правил пожарной безопасности.
1.3. Срок и условия оплаты поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг.
Оплата услуг производится один раз в месяц по безналичному расчету на основании Акта выполненных работ подписанного Сторонами. Оплата замененного оборудования  осуществляется  по отдельным счетам в течение трех банковских  дней, с момента выполненных работ.

1.4. Гарантия на ремонт и обслуживание.
На заменяемые во время обслуживания запасные части устанавливается гарантийный срок завода производителя. Гарантия на монтажные  работы осуществляется на весь срок договора.
1.5. Условия конфиденциальности.
По взаимному согласию сторон конфиденциальной признается конкретная информация, касающаяся предмета оказания услуг, хода их выполнения и полученных результатов. Исполнитель обязан обеспечить защиту конфиденциальной информации, ставшей ему доступной. Исполнитель гарантирует соблюдение третьими лицами условий конфиденциальности. Вышеперечисленные обязательства действуют во все время оказания Исполнителем услуг, а также в течение трех лет после окончания этих услуг.
Основные критерии отбора претендентов на обслуживание: Время на устранение инцидентов, квалификация персонала (подтвержденная соответствующими документами) и цена обслуживания. 
