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Техническое задание

на замену стеклопакетов в помещениях высотной части здания

ОАО «ГК «Космос» по адресу: г. Москва, проспект Мира, д.150

     Исходные данные:

     Окна в помещениях высотной части здания выполнены из анодированных алюминиевых витражей с заполнением двухкамерными стеклопакетами. Все стеклопакеты выполнены из 3-х слоев прозрачного стекла (см. приложение копия чертежа), толщина стекла 4 мм, которые отделены друг от друга прокладками, упругость которых за период эксплуатации (с 1979 года) нарушается, что вызывает разгерметизацию стеклопакета. По периметру стеклопакетов установлены металлические штапики, которые обеспечивают дополнительную герметичность оконного блока и устойчивость стеклопакета.
      Герметичность стеклопакетов обеспечивается с помощью двойной эластичной прокладки из органического материала, упругость которой за длительный период эксплуатации (с 1979 года) нарушилась, что вызывает разгерметизацию стеклопакетов.

      Задание:

   Для замены вышедших из строя стеклопакетов в помещениях высотной части (разгерметизированных, треснувших, поврежденных и т.д.) необходимо выполнить:

1. Демонтаж старых, вышедших из строя стеклопакетов.

2.  Монтаж новых стеклопакетов с заменой уплотнителей, герметика и прочисткой существующих сливных отверстий.

3. Замену деформированных уплотнителей на новые.

4. В процессе выполнения работ общий список может быть изменен (в случае появления аварийных стеклопакетов, подлежащих срочной замене).

Приложение:  на 2 листах.
Главный инженер ОАО «ГК «Космос»                                       С.М.Цветаев

Приложение №1
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